

中东局势变化是否会推高国际油价

伊朗伊斯兰革命卫队14日凌晨宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。由于伊朗是重要产油国,并扼守石油运输重要海上通道之一霍尔木兹海峡,伊朗打击以色列对国际能源市场的影响受到国际社会普遍关注。

分析人士指出,基于对伊朗打击以色列结果的初步预测,国际原油价格暂未发生剧烈变化,但局势进一步发展的方向或成为左右油价的重要因素。

事件发生后,国际油价并未上涨反而小幅回调。截至4月15日收盘时,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格收于每桶85.41美元,跌幅为0.29%;6月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶90.10美元,跌幅为0.39%。

分析人士认为,伊朗此次打击以色列的实际效果有限,更偏向于政治意义,以

色列可能对反击伊朗保持“克制”,地区局势若按此方向发展总体可控。国际油价前两周上涨已经包含了对中东局势的风险溢价,随着“靴子”落地,油价利多出尽。

事实上,以色列战时内阁14日经过几小时讨论,未就回应伊朗袭击相关事项作出决定。以战时内阁15日再次召开会议,讨论对伊朗的报复措施。会议于当天傍晚结束,但未公布是否作出决定。

与此同时,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼15日在德黑兰表示,伊朗不寻求制造地区紧张局势。

上海外国语大学中东研究所副教授赵军告诉新华社记者,如果两国近期内军事对抗不再升级且逐渐缓和,国际油价应该不会明显上涨。他认为,如果双方回归到原来伊朗“代理人”与以色列对抗的状态,中东地缘紧张局势对国际油

价的影响会趋弱,因为自去年10月开始的新一轮巴以冲突及其外溢影响,已逐渐被市场消化。

分析人士普遍认为,伊朗是产油大国,如以色列反击伊朗造成局势进一步升级,油价或大幅飙升。国际能源署公布的最新数据显示,2024年3月,伊朗每天生产原油325万桶,在石油输出国组织(欧佩克)成员国中位列第三,仅次于沙特阿拉伯和伊拉克。

“对伊朗石油生产或出口设施的任何攻击都将推动布伦特原油价格升至每桶100美元。”美国利波石油咨询公司总裁安迪·利波对美国消费者新闻与商业频道说。

美国野牛权益公司投资组合经理乔希·扬表示,最近的地缘政治局势发展使全球原油供应更加脆弱。“如果供应中

断,国际油价将大幅飙升至远高于每桶100美元。”

若局势恶化,未来伊朗是否会封锁霍尔木兹海峡值得关注。霍尔木兹海峡位于阿曼和伊朗之间,是海湾石油贸易的咽喉要道。欧佩克成员国沙特、伊朗、阿联酋、科威特和伊拉克的大部分石油都通过该海峡出口,通过该海峡的石油约占全球供应量的20%。

赵军表示,如果双方直接军事对抗持续或升级,尤其伊朗封锁或半封锁霍尔木兹海峡,国际油价将会持续高涨。

美国拉皮丹能源咨询公司总裁鲍勃·麦克纳利认为,如果局势升级导致霍尔木兹海峡运输中断,国际油价可能会飙升至每桶120美元或130美元。

□ 新华社记者 李芮 张健 (新华社开罗4月15日电)

伊朗的袭击将遭到回应

以军总参谋长:任何新行动将招致迅猛回应

新华社耶路撒冷4月15日电(记者 王卓伦 吕迎旭)以色列国防军总参谋长哈莱维15日表示,伊朗对以色列发动的导弹和无人机袭击“史无前例”,将“遭到回应”。

哈莱维是在以色列南部的内瓦提姆空军基地发表上述言论的,但他未作具体说明。内瓦提姆空军基地14日凌晨被伊朗发射的弹道导弹击中受损。

以色列第12频道电视台15日报道说,以色列战时内阁已决定“明确而有力地”对伊朗袭击作出反击,旨在表明以色列“不会允许对伊朗如此大规模的攻击不作反应”。同时,以色列不希望其反击行动引发地区战争,或对帮助其对抗伊朗的“联盟”造成破坏。报道还说,以色列打算与美国协调行动。

14日至15日,以色列战时内阁几度讨论对伊朗袭击可能采取的反制措施。媒体报道说,迫于国际社会压力,战时内阁成员在对伊反击的时间和规模上存在分歧。

美国总统拜登14日与以色列总理内塔尼亚胡通电话,表示美方不参与且反对以方以任何方式向伊朗发动反击。

伊朗伊斯兰革命卫队14日凌晨发表声明说,向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机,此举是针对以色列1日袭击伊朗驻叙利亚大使馆领事部门等行为。以色列军方发言人14日说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中“99%”被拦截。

巴黎奥运会火种在希腊古奥林匹亚遗址成功采集

新华社希腊古奥林匹亚4月16日电(记者 陈刚)在巴黎奥运会即将迎来倒计时100天的重要时刻,本届奥运会火种16日在奥林匹克运动发祥地——希腊古奥林匹亚遗址采集成功,并开始火炬传递之旅。

当地时间12时16分,在有2500多年历史的赫拉神庙遗址前,由希腊女演员玛丽·米娜扮演的古希腊女祭司向光明之神阿波罗祈祷后点燃了火种。由于现场多云,火种点燃环节没有采用传统的凹面镜取火,而是选用了此前备用的火种。

“我们正在经历困难时期,战争与冲突的风险增加。”国际奥委会主席巴赫在现场致辞时表示,“在古代,即便是在战争和冲突时期,奥林匹克运动会也能使希腊的城邦团结起来。”

“今天,奥林匹克运动会是唯一一个能将全世界团结在一起进行和平竞争的赛事。无论是过去还是现在,奥林匹克运动员们都在传递这一强有力的信息:是的,我们可以在激烈竞争的同时,在同一屋檐下和平共处。”巴赫说。

采集仪式结束后,女祭司将燃起的火炬及象征和平与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手、希腊运动员、东京奥运会男子赛艇金牌得主斯特凡诺斯。

斯特凡诺斯从体育场一路奔跑来到“现代奥林匹克之父”顾拜旦的纪念碑后,将圣火传递给第二名火炬手、来自法国的三枚奥运游泳奖牌得主兼巴黎奥运火炬传递队长马诺多。

象征着光明、团结、友谊、和平、正义的奥运圣火将在希腊进行为期11天的传递,跨越约5000公里的距离,途经数十个城市和古文化遗址,大约600名火炬手将



4月16日,扮演最高女祭司的演员玛丽·米娜手捧火种罐。

新华社记者 李京 摄

张志磊将对阵前WBC拳王维尔德

新华社利雅得4月16日电 中国“拳王”张志磊将于当地时间6月1日在沙特首都利雅得对阵美国拳手维尔德,本场比赛将作为贝特比耶夫与比沃尔轻量级四大组织拳王统一战的副赛进行。

“维尔德是一个重炮手,实力非常强悍,我要非常小心。但我也是个技术型的重炮手,如果我看到机会,绝不会手软。”张志磊在北京时间16日凌晨的新闻发布

会上说。

40岁的张志磊职业生涯26胜2负1平。去年4月,张志磊第六回合TKO(技术性击倒)转战职业拳台以来15战全胜的英国名将乔伊斯,夺走WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带,并在9月的二番战中再次KO(击倒)对手成功卫冕。

今年3月在利雅得,张志磊在他的第二场卫冕战中打满12回合,并两次击倒

WBO前世界拳王约瑟夫·帕克,但仍以判定落败,丢掉拳王过渡金腰带。但张志磊手握重赛条款,未来仍有机会再战帕克夺回金腰带。

38岁的维尔德在获得2008年北京奥运会拳击项目91公斤级铜牌后转战职业拳坛,职业生涯战绩38胜1平1负。2015年1月,在美国拉斯维加斯举行的WBC(世界拳击理事会)重量级拳

王争霸战中,维尔德击败加拿大选手伯马哈·斯蒂文内获得WBC重量级拳王金腰带。

此后维尔德多次卫冕WBC重量级拳王金腰带,但在2020年、2021年连续两场比赛被泰森·富里KO。维尔德的上一场比赛同样在利雅得打满12回合不敌帕克,他表示将本场与张志磊的对决看作职业生涯最后的机会。

福安市溪尾水库工程用地剩余土石方处置权拍卖公告

经福安市人民政府(安政文〔2024〕101号)文件批准,现就公开拍卖福安市溪尾水库工程用地剩余土石方处置权有关事项公告如下:

一、拍卖标的基本情况

名称	位置	剩余土石方量	处置方式	保证金	起始价	增价幅度
福安市溪尾水库工程用地剩余土石方处置权	福安市溪尾水库工程溢洪道土石方工程范围内	剩余土石方总量44.28万m ³ ,其中剩余土石方量37.08万m ³ ,剩余土石方量(本工程不可利用)7.21万m ³	公开拍卖	100万元	105万元	10万元或10万元的整数倍

二、竞买人资格条件

竞买人应为遵守中华人民共和国法律、法规的法人企业,不接受法律法规另有规定以及被福建省自然资源厅列入“黑名单”的对象和全国法院失信被执行人参加竞买。

三、竞买人报名时间及资格确认

(一)报名时间

竞买人应于2024年4月17日—2024年5月16日12时前(法定节假日除外)向福建信达拍卖有限公司领取拍卖文件、签署相关必要文件并提交相应报名资料,不接受信函、电子邮件及口头等申请方式。

(二)资格确认

竞买人应在指定的时间内报名并提交相应材料,经审核,对符合条件并提交竞买保证金缴纳税证的竞买人予以资格确认,取得竞买资格。取得竞买资格的竞买人人数少于3人的,将按照有关规定终止该宗土石方处置权的拍卖;取得竞买资格的竞买人人数达到拍卖要求的,由福建信达拍卖有限公司于2024年5月17日15:00前以书面形式(竞买资格确认书)通知竞买人。

四、竞买保证金

竞买保证金为人民币100万元。竞买人应于2024年5月16日12时前汇入指定银行账户(以款到银行账户时间为准)。竞买成交后,竞买保证金中的80万元自动转为竞得人部分成交款,剩余20万元转为竞得人处置剩余土石方过程中的履约保证金。未竞得者所缴竞买保证金于该公开出让后5个工作日内退还,不计利息。

五、拍卖会时间、地点

拍卖会定于2024年5月17日15时在福安市公共资源交易中心1号开标厅举行。

六、拍卖起始价、增价幅度及确定竞得人的原则

1.拍卖起始价为105万元(本次拍卖不设拍卖保留价),采用增价拍卖方式(增价幅度为10万元或10万元的整数倍);

2.本次公开拍卖出让,按照价高者得原则,出价最高的报价者为竞得人。成交后当场签订《成交确认书》。

七、注意事项:

1.出让成交后,竞得人应在公示期满后5个工作日内与福安市自然资源局签订《福安市溪尾水库工程用地剩余土石方处置合同》。竞得人逾期不签订合同的,取消其竞得人(中标人)资格,不退还竞买保证金。本标的按照程序重新出让。

2.竞得人在成交确认书签订之日起30日内,可在福安市注册成立土石方处置的公司,作为土石方处置的经营责任主体。

3.竞得人自行确定银行设立生态治理恢复基金及履约保证金账户,并在成交确认书签订之日起30日内将20万元保证金转入该账户中,由出让方、竞得人和银行共同签订三方共管协议。处置期限结束后,经中交一公局确认,出让方出具同意退还该基金账户内的20万元及利息的证明,竞得人可凭证明向银行申请退还该账户内的20万元及利息。按照出让方、竞得人和银行共同签订的三方共管协议,未取得出让方证明,竞得人不得申请取用该基金账户内资金,银行不得同意竞得人取用该账户内资金。竞得人未能履约修复破坏的环境,甲方有权使用该账户资金进行修复。

4.竞得人应服从相关职能部门监管,依法办理相关手续。

5.竞得人在运输过程中对周边建筑物、道路、码头建设、养殖业、近岸海域水质等产生的影响,承担生态环境损害和其他民事赔偿责任。

八、本公告未载明的事项,以拍卖文件为准。公告如有变更,将及时通知所有竞买人。

九、联系方式

联系地址:福安市金山大厦4楼,联系电话:13860634070、15159366822

福安市自然资源局
福建信达拍卖有限公司
2024年4月16日